

Об этом заявил в среду журналистам спецпредставитель президента России по климату Руслан Эдельгериев. «Только что мы непосредственно разговаривали и общались с министром науки и высшего образования Фальковым и пришли к мнению, что должны быть дополнены материалы по климату, и в высших учебных заведениях должны быть введены новые профессии и дополнительные часы должны быть углубленного изучения климатологии, связанной и с климатом, и экономикой», - сказал Эдельгериев на полях XVIII ежегодного заседания международного дискуссионного клуба «Валдай».

Подробнее: <https://tass.ru/obschestvo/12711003>